#1058k (35 5 SREIR)

T4 FEEBEBEHRENIRET S
THS5FE4HA5H
HEEaRE &

S kR © % R EHELHW
RESEEEORSY HH T2 @

THAE4AH 1 BEERTRESERE 1 SICR2RMREEZIT -0 4 4
BEICR2BBIEHBEICETHZNAKRTZTHIZONT, ROEBOHELET,

1 eI £©4, 800, 000H

2 BUSIREEICRSINARTEZ L
HEGEHDO EBD



THAEERFEHENIREF

2RH BAHN
1 ® A
BiEEE 44, 800, 000
2 X W
# H| & | i %
CIE - 1,015, 820/
o & # 348, 750
K ¥ OJR OB % 1, 375, 000
o - BRAETE B 0F
= i i~ 0
' OB R % 0/
" OB W A % 130, 608
A 48 i~ 0H
ke # i 490, 388
o gt 3, 360, 566
3 & # &1, 439, 434H
4 IRAEE
FROXHICET HENENILINICET HHFHICONTIE. JIHEOEB
4]
5 i #F




PHAFEBEEBESHAGR

EHBN
1. AEMIRE
THRB(EERMAT) 9,940
THRE(EERMAT - ILORE®RH) 270,850
THARGEHEB LT - A )IENIFH) 43,000
THRR(ZREMNET - LTk -A&EH -RNET) 325,880
THRZ (EHEETH) 44,250
TTBERER CRABAT R &R - A )R - @ H BEH ) 286,900
[RINNERDFEYER I BERISE 5,550
AR —MRITOSD o RBEEAHERVERK 26,950
RER 2,500
7\ g 1,015,820
2. HEE
HERTHME (RRABTRBERX) SNikE 95,240
THET# B 20 EDRRN DB EMHE SIS HE 3HES) 45,550
FHEMEE 20E DERNSESERBE I SMKE (ERBFHER) 47,480
PHEME BR4A EREMEZEMHE ITHESINE 15,000
MSE9E B ARIER L RFBnSW\ L ITHESINRE 52,940
FHET 37 AR B D= O ER - A BERTHE IS MiRE (RRSTHER) 46,880
FHETHiATB R Q7= DE M - AR ERTHE I SMZ M (3HES) 45,660
1)\ st 348,750
3. LERILIEE
BELER (55ELHE 4A288%) 275,000
BEASER (55EEHE 7TH28HS) 275,000
BELER (553EHE 10B27HR) 275,000
BEAER (55EHE 1B12H5) 275,000
BELER(553EHE 3A23H9) 275,000
N &t 1,375,000




4. B35 -RIFAEE

/N H 0
5. 8%8

7\ g 0
6. EFMERE

i 5 0
7. BEBAE
2apE A B (TD-file] (202248 ~2023F 3 A RITS) 60,000
EEEAS(LENRESHEDDUMNE) 1,980
EEBAER(V—vIILX AOBEREE) 4,620
L AR GROLVEEHEO DN, AUF—STRIAVN) 5,280
EEBAE ((FRFE 20235 EMR) 16,500
EHEEAR (B BERETHRL YRS, B RRHT—5T v, &
BN, 2EBAEBEEE. RUHTO B ARES, i 26,620
FiESEEEMN, BAEORBRZEAPM, 94—hT I T4AP)
EERAR(BEROLLEORE. WEBENU T, BEROTERSR) 7,788
EEBAEKLREL ZHERIVEAEAEDBEEI) 1,760
EEBAEKSULICERIDHEDOHSEL) 3,500
EEBAE (ENZEOVOYUTIEBERLIAWN) 902
EEBAEB(GEMERMXE) 500
EERBAEKUIEREESE) 1,158

/N £ 130,608
8. AM4E

I\ 5 0




9. E¥E

NHKEUEZ SR (BH4F4R~SH5FE3IAS) 14,205
pF—ft 38,522
O —FiE 3,960
R —2 % 14,080
< A 8,041
A AR AR 15,895
AV MIEP Ty 14,080
E—1L 23,562
AV s AT EP X o« 14,080
A y—yMERK 46,420
PRI — Rk 14,080
NI — A 14,080
BRI —9—BAE 17,820
PRI — A% 14,080
v A 4,740
AV = PN E S 9,790
AV =RV EP X 14,080
I )— R 9,790
aE — Rk 1,991
N )—REK 14,080
I ) —Z 9,790
bF—H 39,710
INUTA ) — A% 9,790
AV = VAV B s s 14,080
R )—=A% 9,790
I =X 14,080
DUT7 —HRING — (FEHR 3,553
JE—R. R74vo0Y 6,952
A2 Oh—K)yo 19,860
IRV =R 9,790
AVs I B Qo 14,080
o 31,637

N : 490,388




P
=

3,360,566

B REERME

4,800,000

=LEB|E

1,439,434




